
106 Соединение обмоток генератора звездой 

Имеем симметричную трёхлучевую звезду:  Еа = 230 еj0 =230 B; 

 Eb = 230 e–j 120⁰ = – 115 – j200 B; Ec = 230 ej120⁰ = – 115 + j 200 B. 

Последовательность фаз А (вправо); В; С по часовой стрелке. 

 Таким образом заданы потенциалы линейных проводов А, В и С 

(смотри  и зарисуй диаграмму). 

Если соединить между собой концы лучей трёхфазной звезды 

фазных напряжений получится правильный треугольник линейных 

напряжений. Линейные напряжения получают как разность фазных: 

Uab = Ua – Ub = 400 e j30⁰ => 346 + j200 B; 

 Ubc = Ub – Uc = 400 e –j90⁰ => – j 400 B; 

 Uca = Uc – Ua = 400 e j150⁰ => – 346 + j 200 B. 

Линейные напряжения больше фазных в √3 раза  
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UAB = √3·UФej30⁰; UBC = √3·UФe–j90⁰; UCA = √3·UФej150⁰. 
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